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1.- En una reaccién quimica reversible A = X, la cantidad del reactivo A tras ¢ min cumple \/
A(t) = —-A(t) + k(A(0) — A(t)), ACo) - A(‘(*\ - X @)

(a) Se observa que a largo plazo la cantidad de reactivo A se reduce a una sexta parte del inicial.
Determina el valor de k ;Qué reaccién va mas rapida?

(b) Resuelve la ED y esboza la gréfica de la solucién. Determina la cantidad de reactivo A tras 1
minuto. ;Cuéntos minutos tardaré el reactivo inicial A(0) en reducirse a una cuarta parte?
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2.- Se tienen dos tanques con volimenes constantes de 450 y 300 litros de agua, respectivamente.
Las cantidades de sal z(t) e y(t) en cada uno de los tanques tras ¢ minutos cumplen la ED

6 £/m con gqo gr sal/¢

z'(t) = —002z(¢t) + 001y(t) + 8 P
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¥t = 002z() — 008y(1) 450 ¢ 3004 | 6¢/m
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(a) A partir de la ED determina el valor de las constantes Fy, F> (en £/min) y go (en gr/¢). 3

(b) A largo plazo, ;cual serd la cantidad de sal en cada tanque? ;Y la concentracién?

(c) Resuelve la ED si inicialmente z(0) = 0, y(0) = 700, esbozando las gréficas de z(t) e y(t).
Nota: 3 puntos
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3.- Un fluido se mueve segin con campo de velocidad v = (0,%?,0).

(a) Calcula el flujo neto saliente a través de las paredes de la caja cerrada R = [0,1] x [0, 2] x [0, 3].
(Por cuél de las paredes sale més flujo?

(b) Si la densidad en R viene dada por p(z,y, z) = (z+2)%y, ;qué puntos son més densos, y cudles
menos?

(c) Calcula la energfa cinética producida por el fluido en R, dada por la integral 2 (/\ «: (g v)? ¢)
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Nota: 2’5 puntos
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4.- Esboza los campos de velocidad de los fluidos v4 = (-, 3z) y ¢— (z,-3y)
(a) Calcula la circulacién de ¥ a lo largo de la circunferencia centrada en el origen y de radio 2.
.En qué sentido gira el fluido?

(b) Calcula el flujo neto de W a través del tridngulo de vértices (—1,0), (0, 1),(1,0). ;Entra mas
flujo del que sale, o sale mas del que entra?
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5.- Considera el campo de vectores F = (2%y, —zy?, az?), donde a es un pardmetro.
(a) Justificar si para algin valor de a puede ser F un campo gradiente.

Nota: 0’5 puntos
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